Ata de n°663 de 26 de março de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 26 de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quarenta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Extraordinária do dia 21 de março de 2024, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez indicação de n°16 solicitando ao Executivo Municipal para realizar manutenção na Rua Antônio Bernardo Nogueira, nº120 – São Cristóvão e indicação de n°18 solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita a manutenção na Iluminação Pública na Praça de São Sebastião do Barreado. O vereador Maxuel de Oliveira fez a indicação de n°17 onde solicita ao Executivo Municipal para que seja feito um serviço de roçada, limpeza de boeiros e Patrolamento e aplicação de saibro na estrada principal de Santa Delfina a Santa Bárbara do Monte Verde. A vereadora e secretária Lucilene fez a Leitura do Projeto de Lei 01/2024 desta Casa Legislativa que “Dispõe sobre a Fixação dos Subsídios dos Agentes Políticos do Executivo Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, para legislatura 2025/2028.” O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Resolução de n°02 que “Dispõe sobre a Fixação dos Subsídios dos Agentes Políticos do Legislativo Municipal de Santa Barbara do Monte Verde, para a Legislatura de 2025/2028.” O projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator o vereador Luiz Fernando; Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio. O presidente fez a leitura do Ofício de n° 08/2024 desta casa Legislativa para Jimmy Carter, Sargento da Polícia Militar de Santa Bárbara do Monte Verde-MG agradecendo pelo serviço prestado em nosso município. O presidente fez a leitura do convite do vereador Aloísio para a Festa de Nossa Senhora de Lurdes em São Sebastião, dia 20 de abril na paróquia de Pirapitinga as 18h, após Leilão de Prendas e Show. Comentou com os demais vereadores sobre o pedido de repasse do vereador Aloísio para apoiar na festividade, que explicou que estão em reformas e necessitam de uma ajuda financeira na celebração da festa que possui o intuito de arrecadar fundos para a obra. O presidente acordou com os vereadores de realizar o repasse de 1.500,00 (um mil e quinhentos reais). O presidente fez também o convite do Cidadão Gilmar para a festa em Conceição do Monte Alegre, no dia 24, 25 e 26 de maio, na quadra do Distrito e comentou o pedido de repasse do mesmo para ajudar na festividade. Sendo estabelecido entre os vereadores o valor de 1.500,00 (um mil e quinhentos reais). O vereador Luiz Fernando agradeceu a emenda do Deputado Dimas Fabiano de 100.000,00 (cem mil reais) para custeio com a saúde, que já está disponível na conta da Prefeitura, e comentou sobre a cobrança que vem recebendo a respeito do fechamento do Posto de Saúde do São Sebastião do Barreado e questionou o porque da demora em reabrir. O presidente também fez seus agradecimentos ao Deputado pela emenda, que é de extrema importância para a população. O vereador Gilberto comentou sobre os questionamentos que tem recebido referentes à alteração no horário de funcionamento do Programa Saúde da Família (PSF), que anteriormente operava de 8h às 17h e passou a operar das 7h às 16h. E também pediu informações a respeito da não utilização do gerador de energia na Unidade Básica de Saúde (UBS), uma vez que este se encontra disponível para uso desde o ano anterior. O presidente sugeriu de enviar um Ofício para a Prefeitura solicitando tais informações.  A vereadora Lucilene comentou das queixas que tem recebido sobre alguns cidadãos não estarem conseguindo a liberação do custeio de algumas consultas e exames e que gostaria de saber como está o funcionamento dessas liberações. Também, perguntou sobre quem estaria cobrindo a função da Barbara Reis como agente de saúde, visto que a mesma saiu para tomar posse em concurso. O presidente também relatou que havia recebidos questionamentos sobre os custeios das consultas e exames. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

